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Положение
о региональном смотре-конкурсе на лучшую постановку 
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1. Цели и задачи
Региональный  смотр-конкурс на лучшую постановку физкультурно-спортивной работы среди предприятий, учреждений и организаций (далее – Конкурс) проводится с целью укрепления здоровья и привлечения работников предприятий, учреждений и организаций Мурманской области к систематическим занятиям физической культурой и спортом.
Основными задачами Конкурса являются:
· привлечение внимания работодателей и профсоюзных организаций к вопросу создания условий в трудовых коллективах для занятий физической культурой и спортом;
· содействие расширению сети коллективов физкультуры и спортивных клубов по месту работы граждан;
· совершенствование форм организации физкультурно-спортивной работы в трудовых коллективах;
· пропаганда здорового образа жизни.
2. Руководство проведением Конкурса
           Общее руководство и непосредственное проведение Конкурса осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту Мурманской области (далее – Комитет), объединением организаций профсоюзов «Мурманский областной совет профессиональных союзов» (далее-ФНПР) и региональным объединением работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Мурманской области» (далее-РСПП).
Итоги Конкурса подводятся комиссией, утверждённой Комитетом по согласованию с региональными отделениями ФНПР и РСПП. В состав  комиссии входят представители  Комитета, общественных организаций  и региональных  отделений  ФНПР и РСПП.
3. Сроки проведения Конкурса и участники
Региональный этап Всероссийского конкурса  проводится с января по август 2018 года.
В Конкурсе принимают участие предприятия, учреждения и организации различных форм собственности по группам:
· группа 1 – численность работников  до 500 чел.;
· группа 2 – численность работников от 500 до 2000 чел.;
· [bookmark: _GoBack]группа 3 – численность работников от 2000 и более чел.;
· группа 4 – предприятия, учреждения и организации, расположенные в сельской местности (независимо от численности работников).
Не допускаются к участию в Конкурсе учреждения и организации, осуществляющие деятельность в области физической культуры и спорта в качестве основного вида деятельности.
4. Порядок проведения Конкурса
Для подведения итогов Конкурса в Комитет  представляются следующие документы (по группам):
· портфолио предприятия, учреждения или организации (приложение № 1);
· федеральное статистическое наблюдение «Сведения о физической культуре и спорте» предприятия, учреждения или организации (форма отчета № 1-ФК) за 2017 год;
· копия соглашения (коллективного договора) и трудового договора между работодателями и работниками;
· данные о численности работников предприятия, учреждения, организации;
      - данные на руководителя предприятия, учреждения, организации и председателя профсоюзного комитета (ФИО полностью, стаж работы в занимаемой должности);
       - данные на председателя коллектива физкультуры, спортивного клуба (ФИО полностью, стаж работы на занимаемой должности, спортивные и иные звания и т.п.).
Все количественные показатели приводятся в сравнении с предыдущим годом.
Все документы предоставляются до 01 сентября 2018  в электронном виде (файлы должны быть запакованы в архив) на адрес электронной почты afanasyev@gov-murman.ru  либо на цифровом носителе информации (CD-диск, USB-накопитель)   по адресу: 183038, город Мурманск, улица Челюскинцев 2 А, Комитет по физической культуре и спорту Мурманской области. 



5. Определение победителей
Конкурсная комиссия подводит итоги регионального конкурса, определяет победителей и призеров (1–3места) в каждой группе в соответствии с таблицей начисления очков, согласно Приложению № 2.
6. Награждение
Победители и призеры Конкурса в каждой группе награждаются дипломами и памятными кубками Комитета и региональных отделений ФНПР и РСПП.
Материалы победителей в каждой группе будут направлены до 20 сентября  2018 года  в Министерство спорта Российской Федерации для дальнейшего участия в финале  Всероссийского конкурса.

